

8 мая 2015 года в Шатской школе прошло мероприятие, посвященное 70-летию Победы «Помним, гордимся!» В празднике участвовали учащиеся 5-8 классов. Каждый класс подготовил литературно-музыкальные композиции о войне.

На сцене звучали военные песни «Спасибо за Победу, ветераны», «Смуглянка», «Бери шинель», «Попурри на темы военных лет», «Дети войны»; разыгрывались сценки, рассказывающие о той страшной войне. Никто в зале не остался равнодушным, вместе пели песни. Зал замер в минуту молчания в память тех, кто не вернулся из боя...

Спасибо за Победу, ветераны! Мы помним, мы гордимся!















